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Methodik und demographische 
Beschreibung1





Methodik

 Zeitraum der Befragung: 23.10.2022 – 25.11.2022

 Befragungsmethode: Kombination aus Online- und schriftlicher Befragung 

 Incentivierung durch Gewinnspiel

 Rücklauf

− Online-Fragebögen: N = ca. 1.177 (bereinigt, TIMESUM>200s)
− Papier-Fragebögen: N = ca. 956 (bereinigt, TIMESUM>200s)
− Gesamt: N = ca. 2.133 (N ist abhängig von der Variable)

 Die Auswertung wurde gruppiert nach dem Geschlecht (m/w – „Diverse“ wurde bei der 
Auswertung nicht berücksichtigt, da diese Teilmenge (n=9) deutlich zu gering ausfiel) und nach 
Altersgruppen (14-35J | 35-55J | >55J) und ggf. auch nach Stadtteilen (Oedt | St. Dionysen | St. 
Martin | Traun – Zentrum | Alt St. Martin) durchgeführt. 
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Altersverteilung und Geschlecht
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Alter und Geschlecht in Abhängigkeit vom Stadtteil

N=              190 164 226 198 183 162 465                      420 41 50

16.9% 20.2% 16.4% 42.2% 4.3%
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Wie lange die Personen schon in Traun leben
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Nationalität [D013]

90.95% 93.83% 97.68%

5.76% 5.50% 1.99%

3.29% 0.67% 0.33%



Verbundenheit [VB01]2
Wie stark fühlen Sie sich mit den 
aufgelisteten Bereichen verbunden? 
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Wie stark fühlen Sie sich mit den aufgelisteten Bereichen verbunden? 
[VB01]
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Wie stark fühlen Sie sich mit den aufgelisteten Bereichen verbunden? 
[VB01]
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Wie stark fühlen Sie sich mit den aufgelisteten Bereichen verbunden? 
[VB01]
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Wie stark fühlen Sie sich mit den aufgelisteten Bereichen verbunden? 
[VB01]



Wachstum von Traun [VB14]3
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Wachstum von Traun | Altersgruppen [D014]
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Wachstum von Traun | Geschlecht [D014]



Zufriedenheit mit allgemeinen 
Aspekten [VB14]4

Jetzt geht es noch um Ihre Meinung zu ein paar 
allgemeinen Aspekten im Aufgabenbereich der 
Stadt Traun. Wie zufrieden sind Sie mit 
folgenden Angeboten?
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Zufriedenheit mit allgemeinen Aspekten - Altersgruppen [VB14]
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Zufriedenheit mit allgemeinen Aspekten - Geschlecht [VB14]
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Zufriedenheit mit allgemeinen Aspekten - Stadtteil [VB14]



Herausforderungen in Traun 
[VB05]5

Was sind Ihrer Meinung nach zurzeit die 
größten Herausforderungen in Traun.
Anmerkung: offene Antwortmöglichkeit
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Herausforderungen in Traun





Größten Herausforderungen

0 5 10 15 20 25 30 35

Freizeit

Sonstige Themen

Ausländeranteil

Stadtbild / Gestaltung

Infrastruktur

Verkehr

Kategorien der Antworten [%]

*) %-Angaben bezogen auf die Anzahl der Nennungen





Größten Herausforderungen (gesamt)

0 2 4 6 8 10 12 14

Verkehrsanbindung Linz
Bodenversiegelung

Kernzonen Preis
Verkehrssicherheit

Straßenbahn (Kernzone)
Parkplätze

Freizeitangebote für Jugendliche
Raser

Spielplätze
Leerstände

Sonstige Themen
Radweg

Sauberkeit
Verkehrskonzept

Gestaltung Stadtzentrum
Ärztemangel

Sicherheit
Grünflächen

Verbauung / Bebauung
Integration

Verkehr
Nahversorgung

Öffentliche Verkehrsmittel
Unbelebte Innenstadt

Citybusse
Kinderbetreuungsplätze

Leistbare Wohnungen
Geschäfte in der Innenstadt

Straßenzustand
Ausländeranteil

Top Nennungen der Herausforderungen [%]

*) %-Angaben bezogen auf die Anzahl der Nennungen
Dokumente mit Codes: 65,5%
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Größten Herausforderungen (gruppiert nach Alter)

0 2 4 6 8 10 12

Verkehrsanbindung…
Raser

Verkehrsanbindung Haid
Nahversorgung

Ärztemangel
Verkehrssicherheit

Lokale / Gastronomie
Gestaltung Stadtzentrum

Verbauung / Bebauung
Citybusse

Integration
Freizeit

Grünflächen
Radweg

Sonstige Themen
Verkehrsanbindung Linz

Verkehrskonzept
Sicherheit

Sauberkeit
Parkplätze

Verkehr
Spielplätze

Freizeitangebote für Jugendliche
Unbelebte Innenstadt

Öffentliche Verkehrsmittel
Geschäfte in der Innenstadt

Kinderbetreuungsplätze
Ausländeranteil
Straßenzustand

Leistbare Wohnungen

14 - 35 Jahre  [Nennungen in %]

0 2 4 6 8 10 12 14

Raser
Freizeit

Verkehrsanbindung Linz
Parkplätze

Klimaschutz
Schulen

Sonstige Themen
Fußgängerzone / Belebung

Spielplätze
Sauberkeit

Freizeitangebote für…
Radweg

Leerstände
Verkehrskonzept

Gestaltung Stadtzentrum
Sicherheit

Ärztemangel
Grünflächen

Citybusse
Verkehr

Nahversorgung
Verbauung / Bebauung

Öffentliche Verkehrsmittel
Integration

Unbelebte Innenstadt
Leistbare Wohnungen

Kinderbetreuungsplätze
Straßenzustand

Geschäfte in der Innenstadt
Ausländeranteil

35 - 55 Jahre [Nennungen in %]

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Verkehrslärm
Verkehrssicherheit

Sauna
Barrierefreiheit
Zuwanderung

Verkehrsberuhigung
Radweg

Bodenversiegelung
Sonstige Themen

Straßenbahn (Kernzone)
Raser

Kernzonen Preis
Leerstände
Sauberkeit
Sicherheit

Verkehrskonzept
Gestaltung Stadtzentrum

Ärztemangel
Integration

Verbauung / Bebauung
Grünflächen

Leistbare Wohnungen
Unbelebte Innenstadt

Verkehr
Öffentliche Verkehrsmittel

Nahversorgung
Straßenzustand

Citybusse
Geschäfte in der Innenstadt

Ausländeranteil

> 55 Jahre [Nennungen in %]

*) %-Angaben bezogen auf die Anzahl der Nennungen



Maßnahmen, um das 
Wohnangebot zu verbessern 

[VB08]
6

In Traun herrscht zum einen ein großer Bedarf 
an Wohnungen, zum anderen stehen aber nur 
noch wenige freie und geeignete Flächen für 
den Wohnungsbau zur Verfügung. Es gibt 
verschiedene Möglichkeiten, um mehr 
Wohnungen zu bauen. 

Wie sehr stimmen Sie den folgenden 
Möglichkeiten zu oder nicht zu?
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Maßnahmen, um das Wohnangebot zu verbessern - Altersgruppen [VB08]
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Maßnahmen, um das Wohnangebot zu verbessern - Geschlecht [VB08]
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Maßnahmen, um das Wohnangebot zu verbessern - Stadtteil [VB08]



Zufriedenheit mit der 
unmittelbaren Wohnumgebung 

[VB09]
6

Nachfolgend sind Punkte aufgeführt, die Ihre 
unmittelbare Wohnumgebung betreffen. Bitte 
geben Sie an, wie zufrieden oder unzufrieden 
Sie damit sind. Bitte denken Sie dabei nur an 
Ihre Wohnumgebung.
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Zufriedenheit mit der unmittelbaren Wohnumgebung - Altersgruppen [VB09]
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Zufriedenheit mit der unmittelbaren Wohnumgebung - Geschlecht [VB09]
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Zufriedenheit mit der unmittelbaren Wohnumgebung - Stadtteil [VB09]

2.50           2.50          2.45          2.45          2.42Gesamtmittelwerte:



Klimaschutzmaßnahmen [VB19]7
Wie wichtig sind für Sie folgende Punkte für 
den Klimaschutz?
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Klimaschutzmaßnahmen - Altersgruppen [VB19]
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Klimaschutzmaßnahmen - Geschlecht [VB19]
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Klimaschutzmaßnahmen - Stadtteil [VB19]



Zufriedenheit mit der 
Infrastruktur [VB13]8

Wie zufrieden sind Sie persönlich 
mit den aufgelisteten Infrastruktur-
Angeboten in Traun?
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Zufriedenheit mit der Infrastruktur - Altersgruppen [VB13]
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Zufriedenheit mit der Infrastruktur - Geschlecht [VB13]
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Zufriedenheit mit der Infrastruktur - Stadtteil [VB13]



Zufriedenheit mit dem Angebot 
für Seniorinnen und Senioren 

[VB20] 
9
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Inwieweit sind Sie mit dem Angebot für Seniorinnen und Senioren in Traun zufrieden? 
[VB20 - Altersgruppen]
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Inwieweit sind Sie mit dem Angebot für Seniorinnen und Senioren in Traun zufrieden? 
[VB20 - Geschlecht]
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Inwieweit sind Sie mit dem Angebot für Seniorinnen und Senioren in Traun zufrieden? 
[VB20 - Stadtteil]



Zumutbare Entfernung zu einer 
Haltestelle [D015]10
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Welche Entfernung zu einer Haltestelle eines innerstädtischen öffentlichen Verkehrsmittels ist für 
Sie noch akzeptabel, um diese zu Fuß zu erreichen? [D015]
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Welche Entfernung zu einer Haltestelle eines innerstädtischen öffentlichen Verkehrsmittels ist für 
Sie noch akzeptabel, um diese zu Fuß zu erreichen? [D015]
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Welche Entfernung zu einer Haltestelle eines innerstädtischen öffentlichen Verkehrsmittels ist für 
Sie noch akzeptabel, um diese zu Fuß zu erreichen? [D015]



Zufriedenheit mit 
verkehrsrelevanten Aspekten 

[VB04]
10
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Wie zufrieden sind Sie persönlich mit den nachfolgend genannten Lebensbedingungen im 
Zusammenhang mit dem Verkehr in Traun? [VB04 - Altersgruppen]
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Wie zufrieden sind Sie persönlich mit den nachfolgend genannten Lebensbedingungen im 
Zusammenhang mit dem Verkehr in Traun? [VB04 - Geschlecht]
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Wie zufrieden sind Sie persönlich mit den nachfolgend genannten Lebensbedingungen im 
Zusammenhang mit dem Verkehr in Traun? [VB04 - Stadtteil]



Die „Verkehrsfreundlichkeit“ der 
Gemeinde Traun [VB11]10
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Die „Verkehrsfreundlichkeit“ der Gemeinde Traun - Altersgruppen [VB11]
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Die „Verkehrsfreundlichkeit“ der Gemeinde Traun - Geschlecht [VB11]
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Die „Verkehrsfreundlichkeit“ der Gemeinde Traun - Stadtteil [VB11]



Nutzungshäufigkeiten von 
Verkehrsmitteln [VB10]10

Wie häufig nutzen Sie folgende 
Verkehrsmittel?
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Altersgruppen [VB10_01]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Geschlecht [VB10_01]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Stadtteil [VB10_01]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Altersgruppen [VB10_02]





63

Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Geschlecht [VB10_02]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Stadtteil [VB10_02]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Altersgruppen [VB10_03]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Geschlecht [VB10_03]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Stadtteil [VB10_03]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Altersgruppen [VB10_04]





69

Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Geschlecht [VB10_04]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Stadtteil [VB10_04]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Altersgruppen [VB10_05]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Geschlecht [VB10_05]
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Nutzungshäufigkeiten von Verkehrsmitteln - Stadtteil [VB10_05]



Für welche Dinge Traun Geld 
ausgeben sollte [VB06]11

Die Stadt Traun kann sich – wie ein 
Privathaushalt – nicht alles gleichzeitig leisten. 
Meistens muss man, wenn man für eine Sache 
mehr Geld ausgeben will, an anderer Stelle 
einsparen.
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Saldo in Prozent zwischen „Geld ausgeben“ und „Geld einsparen“ [VB06]
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Saldo in Prozent zwischen „Geld ausgeben“ und „Geld einsparen“ [VB06]
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Maßnahmen zum Klimaschutz (z.B. Gebäudesanierungen, Energieeinsparungen)
[VB06_33]
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Maßnahmen zum Klimaschutz (z.B. Gebäudesanierungen, Energieeinsparungen)
[VB06_33]
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Maßnahmen zum Klimaschutz (z.B. Gebäudesanierungen, Energieeinsparungen)
[VB06_33]
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Integration von Bürger n/ innen ausländischer Herkunft 
[VB06_05]
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Integration von Bürger n/ innen ausländischer Herkunft 
[VB06_05]
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Integration von Bürger n/ innen ausländischer Herkunft 
[VB06_05]



Vorschläge für die Stadt [VB17]12
Haben Sie irgendwelche Vorschläge für die 
Stadt, die Ihnen noch einfallen?
Anmerkung: offene Antwortmöglichkeit
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Verbesserungsvorschläge
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Top-Verbesserungsvorschläge

0 1 2 3 4 5 6 7

Oedtsee
Spielplatz

Fußgängerzone
Badezentrum / Hallenbad

Sauna
Gemeinde / Bürgeramt /Politik

Ärztemangel
Wettbüros zu viele

attraktive Geschäfte
Verkehrskonzept

Zuzug von Ausländern reduzieren
Schutzwege
Gastronomie

Events
Durchzugsverkehr / Geschwindigkeit

Kernzone erweitern zu Linz
Sauberkeit
Stadtkern

Straßensanierung
Öffentliche Verkehrsmittel Intervalle / Fahrzeiten

Sonstiges
Nahversorgung (Stadtzentrum / Gehweite)

Verkehrskontrollen
Kosten öffentlicher Verkehrsmittel

Sportmöglichkeiten
Verkehrsberuhigte Zonen

Öffentliche Verkehrsmittel Streckenführung
Radverkehr

Citybusse zu groß
Grünflächen

Verbesserungsmöglichkeiten [%]

*) %-Angaben bezogen auf die Anzahl der Nennungen
Dokumente mit Codes: 43,2%



Angebot / Leistung für das 
Badezentrum [VB21]13

Gibt es ein Angebot / eine Leistung, die Sie sich 
für unser Badezentrum wünschen?
Anmerkung: offene Antwortmöglichkeit
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Vorschläge Badezentrum





Top-Vorschläge Badezentrum

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Infrastruktur Autos
Attraktivität steigern

Mini Golf
Grünfläche
Spielplatz

Sonnenschutz
Unzufriedenheit mit Wirt / Pächter

Wege Ausbau / Zugang See
Fitness Möglichkeiten

Sprungturm
Sportschwimmbahnen

besseres / anderes Speisenangebot
Eishalle

Erlebnisbad
Sicherheit / Kontrolle

Hundestrand
Öffnungszeiten

Eintrittspreise senken
Sonstiges

mehr Gastronomieinfrastruktur
Sauberkeit

Sportmöglichkeiten
Schwimmkurse

Ok so wie es ist / Kein Kommentar /…
Wärmeres Wasser

Attraktiver für Kinder
Wellnesscenter

Rutsche
Ausbau / Sanierung

Sauna

Vorschläge Badezentrum [%]

*) %-Angaben bezogen auf die Anzahl der Nennungen
Dokumente mit Codes: 34,1%





Top-Verbesserungsvorschläge nach Alter gruppiert

*) %-Angaben bezogen auf die Anzahl der Nennungen; Dokumente mit Codes 14-35 Jahre: 20,5%, 35-55 Jahre: 50,1%, >55 Jahre: 35,1%

0 5 10 15 20

Spielplatz
Anbindung öffentliche…

besseres / anderes…
positives Feedback

Unzufriedenheit mit Wirt /…
Kosten senken /…
Öffnungszeiten

Frauentage
Sonnenschutz

Sicherheit / Kontrolle
Erlebnisbad

Fitness Möglichkeiten
Sonstiges

Grünfläche
Hundestrand

Sportschwimmbahnen
Wege Ausbau / Zugang See

mehr Gastronomieinfrastruktur
Eishalle

Sprungturm
Eintrittspreise senken
Ok so wie es ist / Kein…

Attraktiver für Kinder
Wärmeres Wasser

Sauberkeit
Schwimmkurse

Sportmöglichkeiten
Wellnesscenter

Rutsche
Sauna

Ausbau / Sanierung

14 - 35 Jahre [Nennungen in %]

0 5 10 15 20 25 30 35

positives Feedback
Senioren

Events
Wege Ausbau / Zugang See

Hundestrand
Mini Golf

Attraktivität steigern
Sonnenschutz

Unzufriedenheit mit Wirt / Pächter
Spielplatz

Fitness Möglichkeiten
Sauberkeit
Sonstiges

Sicherheit / Kontrolle
Sprungturm

besseres / anderes…
Sportschwimmbahnen
Ok so wie es ist / Kein…

Öffnungszeiten
Eishalle

Eintrittspreise senken
Erlebnisbad

Sportmöglichkeiten
mehr Gastronomieinfrastruktur

Schwimmkurse
Wärmeres Wasser

Attraktiver für Kinder
Wellnesscenter

Ausbau / Sanierung
Rutsche

Sauna

35 - 55 Jahre [Nennungen in %]

0 10 20 30 40 50 60

Mini Golf
Attraktivität steigern

E-Tankstelle
Eishalle

Erlebnisbad
Ausländer / Fremde Kultur

Sportschwimmbahnen
Infrastruktur Autos

Wege Ausbau / Zugang See
mehr Gastronomieinfrastruktur

Frauentage
Grünfläche

Senioren
Anbindung öffentliche…

Unzufriedenheit mit Wirt / Pächter
Attraktiver für Kinder

Eintrittspreise senken
Rutsche

Schwimmkurse
Sportmöglichkeiten
besseres / anderes…

Öffnungszeiten
Wärmeres Wasser

Sicherheit / Kontrolle
Sauberkeit

Hundestrand
Sonstiges

Ok so wie es ist / Kein…
Wellnesscenter

Ausbau / Sanierung
Sauna

>55 Jahre [Nennungen in %]
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Anhang: Detailergebnisse14
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Übersicht

Nummer Variable
1 VB06_05 Integration von Bürger n/ innen ausländischer Herkunft
2 VB06_35 Gestaltung des Stadtbildes
3 VB06_32 Maßnahmen für die Verkehrssicherheit
4 VB06_23 Sauberkeit in der Stadt
5 VB06_01 Sozialer Wohnungsbau
6 VB06_28 Barrierefreiheit (z.B. Fahrstühle, Rampen, Wohnanlagen)
7 VB06_31 Ausbau des Radwegenetzes
8 VB06_40 Kulturelles Angebot (Veranstaltungen, Events, Theater, Konzerte etc.)
9 VB06_38 Angebote für Seniorinnen und Senioren
10 VB06_17 Ausbau des Straßennetzes
11 VB06_16 Sanierung des Straßennetzes
12 VB06_03 Ganztagsbetreuung für Schulkinder
13 VB06_06 Spielplätze
14 VB06_07 Sportmöglichkeiten
15 VB06_02 Kindertagesstätten
16 VB06_33 Maßnahmen zum Klimaschutz (z.B. Gebäudesanierungen, Energieeinsparungen)
17 VB06_08 Einrichtungen für Jugendliche (z. B. Skaterparks, frei zugängliche Sportanlagen, Jugendtreffs, o. Ä.)
18 VB06_10 Theater, kulturelle Veranstaltungen, Kabarett
19 VB06_19 Parks und Grünanlagen, Erholungsräume
20 VB06_29 Förderung des bürgerschaftlichen Ehrenamtes
21 VB06_25 Lärmschutz
22 VB06_41 Förderung von Klein- und Mittelbetrieben
23 VB06_42 Schaffung von mehr Gastronomie-Angeboten
24 VB06_43 Beseitigung der Leerstände (ungenutzte oder unvermietete Gebäude bzw. Geschäftsflächen)
25 VB06_44 Schaffung von mehr Nahversorgungsangeboten
26 VB06_45 Neugestaltung des Hauptplatzes mit Bäumen und Grünflächen
27 VB06_46 Parkmöglichkeiten im Zentrum
28 VB06_47 Schaffung von verkehrsbefreiten Zonen
29 VB06_48 Begrünung
30 VB06_49 Wochenmärkte
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Altersgruppen: Anzahl (%)
[Nr. 1-6]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Geschlecht: Anzahl (%)
[Nr. 1-6]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Stadtteile: Anzahl (%)
[Nr. 1-6]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Altersgruppen: Anzahl (%)
[Nr. 7-12]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Geschlecht: Anzahl (%)
[Nr. 7-12]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Stadtteile: Anzahl (%)
[Nr. 7-12]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Altersgruppen: Anzahl (%)
[Nr. 13-18]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Geschlecht: Anzahl (%)
[Nr. 13-18]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Stadtteile: Anzahl (%)
[Nr. 13-18]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Altersgruppen: Anzahl (%)
[Nr. 13-24]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Geschlecht: Anzahl (%)
[Nr. 13-24]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Stadtteile: Anzahl (%)
[Nr. 13-24]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Altersgruppen: Anzahl (%)
[Nr. 25-30]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Geschlecht: Anzahl (%)
[Nr. 25-30]
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Wofür Geld ausgegeben werden sollte | Stadtteile: Anzahl (%)
[Nr. 25-30]
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